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 Introducere 
 

Ecologia aplicată e o ramură a ecologiei generale, care se ocupă 
cu aplicarea în practică a principiilor ecologiei şi protecţiei naturii. 

Principalele preocupări ale ecologiei aplicate sunt: studierea unor 

sisteme ecologice complexe în vederea creşterii biomasei vegetale şi 
animale; utilizarea raţională a resurselor naturale, materiale şi 
energetice; menţinerea calităţilor optime ale aerului, apei şi solului, 

folosind analizele concomitente ale ingredientelor fizice şi chimice 

respective; crearea unor ecosisteme antropice în concordanţă cu 

cerinţele ecologice; studierea condiţiilor de mediu necesare menţinerii 

sănătăţii omului de azi şi de mâine.  

Din punct de vedere al ingineriei ecologice, în problemele 

ecologiei aplicate şi protecţiei mediului trebuie să participe specialişti 
din domeniul: ingineriei, chimiei, fizicii, medicinii, biologiei, 

statisticii, informaticii etc. Aceşti specialişti trebuie să proiecteze şi să 
realizeze construcţii, instalaţii şi echipamente necesare pentru 

protecţia mediului. 

Lucrarea prezintă în mod succit: Hidrosfera cu capitolele 

respective de descriere şi analize a ingredienelor fizice şi chimice; 

sunt descrise metodele de analiză a apelor naturale, formele de 

exprimare a rezultatelor analizei chimice a apelor etc. 

 

1. Efectuarea analizelor hidrochimice în câmp şi în 

laborator 
 

Analizele hidrochimice se efectuează în scopul determinării 
compoziţiei chimice a apelor din bazine concrete, pentru constatarea 

legităţilor de schimbare a acestora în timp şi spaţiu şi pentru 

determinarea caracterului şi intensităţii impurificării. 
Cercetările hidrochimice pot fi staţionare, speciale şi de 

expediţie. 

Cercetările staţionare se efectuează în staţii hidrochimice fixe, 

amplasate în imediata vecinătate a obiectivului acvatic de studiat. 

Aceste cercetări se organizează pentru a obţine informaţiile 
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